

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第748期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

上海市奉贤区公安分局前副局长唐益仁遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）近几年，中共政法系统开始所谓“整顿”，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，上海市闵行区原公安分局局长郑文斌被判刑十二年半、上海市奉贤区公安分局前副局长唐益仁被查。

他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、被公诉等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、上海市奉贤区公安分局前副局长唐益仁遭恶报被查

二零二一年七月上海消息，上海市公安局奉贤分局前副局长唐益仁涉嫌严重违法，被查。

唐益仁，男，一九六零年十月出生，汉族，上海奉贤人。主要履历：二零零二年六月至二零二零年十月，任上海市公安局奉贤分局党委委员、副局长；二零二零年十月，退休。唐益仁任职期间，追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员被迫害的事件负有领导责任。

以下是唐益仁任奉贤区公安分局副局长期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：



◎二零零五年五月四日明慧网报导，上海大法学员龚乃芳在二零零五年四月十四日下午二时左右，被上海奉贤公安分局绑架，并被非法抄家。

◎二零一一年九月十一日明慧网报导，二零一一年七月十一日，大学生高晓凤被上海奉贤公安分局绑架到奉贤看守所非法关押。

◎二零一五年二月一日明慧网报导，上海市闵行区法轮功学员薛久玉、沈金娣、陈博英、吴维怡被上海市奉贤区公安分局绑架至奉贤看守所。参与绑架的警察为奉贤区国保科长万赞。薛久玉的女儿抱着脖子上挂着“我要外婆”牌子的十六个月大的女儿在公安局奉贤分局门口喊话：“奉贤公安分局非法抓我母亲，要求放人。”却被赶来的警车强行带走，薛久玉的哥哥眼角被抓伤，后被带到江海派出所做完笔录后，才放回。

◎二零一八年十月二十四日明慧网报导，二零一八年十月十七

日，牡丹江法轮功学员董云芬在上海的女儿家，被闵行浦锦路派出所（原陈行派出所）、奉贤国保等警察着便装绑架，被非法关押在上海市奉贤区看守所。当天非法抄家，抢走一些真相资料。

◎二零一五年五月二十六日中午，上海法轮功学员李燕在家中被上海市公安局奉贤分局、南桥派出所绑架，抄家，抢走打印机、电脑、书、U盘等。

◎二零一四年五月十八日明慧网报导，二零一四年五月二十日至二十一日，由于上海将召开“亚信峰会”，上海市各地 610 人员频繁骚扰法轮功学员，或监控居所，甚至绑架。

二零一四年五月十二日早上九点多，奉贤区法轮功学员颜希洪被上海奉贤区国保警察 20 多人绑架和抄家，带头的是奉贤区国保万赞。中午，颜希洪夫妇及两个年幼的小孩（最小不到两岁）被绑架到奉城派出所，家里的商务车被开走、三台电脑、四台平板电脑、九部手机、大法书籍、师父法像、银行卡等全被非法查抄。正在上学的大女儿也被国保从学校直接劫持到派出所。◇

迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

九旬姥爷感受到念“法轮大法好”的威力

【明慧网】我姥爷今年九十多岁了，随着年龄的增长，过去硬朗的身体也渐渐的衰老了，他总盼着我父母和我去他那里看望他。

我与父母相继修炼了法轮大法后，知道了返本归真的道理，身心都发生了很大变化。我和父母每次去姥爷家，就分享我们一家人得法后的喜悦。随后，我舅舅、舅妈、三姨也都得法修炼了。但姥爷听过我们的弘法之后，只是“嘿嘿”一乐，不太相信我们讲的话。

随着年龄的渐大，九十多岁的姥爷虽然生活还能自理，但走路显得慢了。姥爷家在农村，厕所建在后院的墙犄角那里，离住房有一段距离，去厕所还要下几层台阶，所以姥爷每次去厕所解手，显得很吃力，尤其是冬天，就更显得遭罪了。便秘症状也让他苦不堪言。我母亲要姥爷默念“法轮大法好、真善忍好”，姥爷还是“嘿嘿”乐，说：“念这两句，就能好病？”我母亲就诚恳地说：“哪有闺女骗爹的？！不信你试试嘛！”姥爷不笑了，看来真听我母亲的话了。

我母亲送给我姥爷一张法轮大法好的真相护身符，是长条形的、塑封的，看去很漂亮。我就帮着姥爷把这个护身符插到姥爷家老式柜子上一个木制的古色古香的镜子边上，因为姥爷每天早晨都会起来擦拭那个镜子。随后，我去那边屋吃饭。母亲、舅舅、舅妈都下地干活了，家里就剩姥爷一人在家。

人们干完活，回到姥爷家，姥爷迫不及待的说了一个奇异的事。姥爷说，他去了一趟厕所后，回来一进屋，看见一个花边木叉不知怎么在地上呢，那个木叉原来是镜子上的花边，怎么就飞到地上了呢？而大镜子整个扣在柜子面上，但镜子没碎。我父母听完姥爷说的话，很纳闷儿。

我过去一看，见我插到镜子边



的真相护身符不见了，就问姥爷：

“护身符呢？”姥爷说：“我把护身符放窗台上那个空酒瓶子里了。”听姥爷这话，我和父母都明白了姥爷家的镜子为什么倒在柜面上，那个木叉为什么飞到地上了。我母亲赶快对我姥爷说：“你把护身符放酒瓶子里，这是对它的不敬啊！”镜子倒了，那是点化你！姥爷就说：“你给的护身符放到镜子边，要是街坊邻居来串门，看到了，那可不行！”姥爷因为电视宣传中栽赃诬蔑法轮功，心有余悸，怕别人看见，才不敢把护身符放家里的明处的。

我和父母就劝姥爷一定要珍惜护身符，把护身符放在一个干净的地方，又劝姥爷心诚才灵。这件事对姥爷触动很大，在他心里打下了深刻的烙印，也从心里明白了大法是救人的一些道理。从此，姥爷也相信并开始默念“法轮大法好、真善忍好”，而且还成为姥爷每天的头等大事。早晨一起来，他就喊：法轮大法好！真善忍好！得喊二十多声。我们就告诉他不用喊出声，心里默念，自己小声念就行，因为佛看人心。俗话说“三尺头上有神明”，“人心生一念，天地尽皆知”，只要心诚，就会得到神佛的护佑与眷顾。

姥爷的便秘好了，也精神起来了，他还时常冲着我二姨家的方向

喊：“法轮大法好！真善忍好！”说让我二姨听着也受益。

有一次，我和父母、三姨回姥爷家。三姨给姥爷做棉裤，一边说话，一边做活，不知不觉间，做活的针就找不着了。这可咋办呢？姥爷晚上睡觉，针要扎着他，可了不得！这时，姥爷说：“针在这儿呢！”姥爷九十多岁的人了，怎么就看见针在那儿了呢？！一问，姥爷说：“我默念法轮大法好、真善忍好，结果一下就看见了，你说奇不奇？！”

还有一次，我母亲和舅舅一家人吃完饭，就过姥爷住的屋子去收拾碗筷。因为姥爷习惯自己一人住在西屋，炕上放一张小桌吃饭。我母亲刚走到西屋门口，就听见姥爷大声喊着“法轮大法好、真善忍好”。我母亲心想，怎么吃着饭就喊上了呢？就没进屋。听姥爷不喊了，她才进去。

姥爷见我母亲进来，就赶紧说，刚才吃饭时，把燕鱼骨刺咽下去了，感觉扎嗓子，就连吃几口饭给压下去，结果下去一点儿，卡在嗓子里，上不来，下不去，很痛。姥爷这时想起了母亲告诉他的“法轮大法好、真善忍好”，就大声喊。结果，一声咳嗽，一根鱼骨刺出来了。姥爷把鱼刺接在手里，见着我母亲，就让她看。

发生在姥爷身上的神奇事还有很多，在危难时，姥爷都是默念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、遇难呈祥。姥爷亲身受益了。文/辽宁大法弟子 丽清◇

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。◇